
Csatlakozz Te is a Vallási Forradalomhoz!
Évezredeken át a tiszta és egyszerű hit Istenben - az Univerzum teremtőjében és 
tervezőjében - a “kinyilatkoztatott” vallások által elnyomás alá került. Mohó és becstelen 
emberek a saját önző vágyaik miatt eltörölték ezt a természetes, Értelemközpontú 
nézetet Istenről.

A hamis állításokkal, miszerint közvetlen kapcsolatuk van a Teremtővel, oldalak ezreit 
írták tele abszurd, félelemkeltő dolgokkal, ezt ők “Szent Írásnak” hívták és hívják még 
ma is. Akár a Tóráról, az Ó- vagy Újszövetségről vagy a Koránról legyen is szó, ezek 
mind ősi halandzsák, amelyek teljesen ellent mondanak az Istentől kapott 
Értelmünknek!

Végül, az európai felvilágosodás korának végére megszületett egy Értelem-alapú 
hitrendszer Istenben! Ez a Deizmus!

A Deizmus végre egyesíti az Istentől kapott Értelmünket a Természet Istenében való 
reális hitünkkel. Már többé nem vagyunk megterhelve olyan  “őrűlt” elképzelésekkel, 
mint az eredendő bűn lézetése, hogy  Isten féltékeny és bosszúálló, hogy a Föld lapos, 
hogy a megváltáshoz vezető úthoz szükség van a bemerítkezéshez, stb. A  Deizmus 
központjában a Természet Alkotója, a mi Teremtőnk van, mindez úgy, hogy közben 
használjuk az Istentől kapott Értelmünket és tiszteljük Teremtésének felépítését és 
működését. Ez erősen tiszta és egészségesnek mondható szakítás a régi 
“kinyilatkoztatott” vallások hagyományaival és azok félelemcentrikus babonáival 
szemben.

Ha többet szeretnél megtudni a Deizmusról, ha fel szeretnéd szabadítani magadat, 
családodat, barátaidat és a társadalmat az ember alkotta ésszerűtlen dogmáktól, akkor 
írj nekünk a “Deisták Világuniójának”. 
A magyarországi képviselet e-mail címe: deisminhungary@gmail.com
Nemzetközi e-mail cím: bob@deism.com

Ezt posta úton is megteheted az alábbi címen: WUD, Box 4052, Clearwater, FL 33758. 

Ha többet  szeretnél megtudni a Deizmussal kapcsolatban, akkor kérlek látogass 
el a nemzetközi weblapunkra: www.deism.com
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